

МЕСИ НА ОРГАЗМИТЕ

Цветелина Цекова

Няма да ви се представям поименно, защото разказът ми е посветен на всички жени по света и не съм важна само аз.

Този разказ е за женското удоволствие, за женската сексуалност и за гжи точката, която много мъже са търсили, но малцина са открили.

Аз започнах да водя полов живот сравнително късно за стандартите на квартала. Някъде около 14-годишна.

Още първия път не разбрах каква е голямата хаба с този секс, изобщо не ми хареса. Единственото позитивно нещо от първия ми път беше, че приключи доста бързо, за да имам време да се подготвя за контролното по география.

С напредването на годините нищо по-различно не се случваше. Чудех се дали наистина жените сме способни да получим оргазъм, или просто това е една повсеместна лъжа в името на това да не нараним крехката мъжка душевност с истината.

Преди няколко години дори реших да задам директно въпроса в женски форум. Единственото, което научих

от това упражнение, е, че жените по форумите не само че свършват, ами са в една отделна категория, в която получават скуърт оргазми на килограм, и то конкретно от техния си мъж, който се е появил като един своеобразен Меси на оргазмите и ги е оправил, ама наистина.

Опитите ми да получа оргазъм по време на секс просто винаги се увенчаваха с неуспех. Не един или двама мъже са ми казвали, че явно проблемът е в мен, защото досега няма жена, която да не е успявала да получи от 120 до 350 оргазма в рамките на полов акт именно с тях.

И така, започнах да си живея с идеята, че просто не мога да свършвам. А партньорите, на които попадах, само затвърждаваха това вярване.

Например Жечко, когото срещнах в един бар в Пловдив и цяла вечер ми обясняваше, че е свършил повече жени, отколкото риби има в морето, и просто няма как да не свърши с него. Дадох му шанс. Първо около 20 минути ми близа пъпа, явно мислейки го за клитор. После започна и същинският секс, в който Жечко ме клатеше със скоростта на кокошка, която гониш със сатър в ръка. Целият секс беше едно невъобразимо блъскане, което беше толкова силно, че ако беше земетресение, щеше да е 10 по Рихтер, а епицентърът щеше да е моята вагина.

През цялото време главата ми се шибаше в рамката на леглото и аз врещях от болка, но и започнах да се надявам от ударите барем да си загубя паметта, за да не помня този злощастен секс.

Всичко продължи средно около 4 минути, които ми се сториха като четири часа. Накрая той се просна изнемощял до мен, погледна ме с блясък в очите и ме попита: „Хубаво ли свърши?“.

Викам си... хубавото е, че най-накрая свърши.

Той продължи с:

„Казах ти, че ще ти е много хубаво. Виж как ни спря да викаш!“.

Викам си... за помощ.

Та разказах ви историята с Жечко, за да добиете представа за сексуалния ми живот като цяло. Все попадах на мъже, които ми обещаваха оргазъм, а оргазъм нямаше.

И така един ден просто си седях в една сладкарница с поредния кандидат, който ми обещаваше, че ще ме свърши като Бойко държавата, за по-малко от десет минути.

И забелязах, че на съседната маса стои и тихо се подсмива един симпатичен, но не особено привлекателен господин, леко плешив, с шкембенце и загорели и груби ръце.

В този момент сякаш нещо ме подтикна да нарежа кандидат-оргазматора и да отида при онзи господин. Разбирате ли, сякаш клитора ми нещо го теглеше натам.

Заговорихме се. Този некрасив и непривлекателен мъж се оказа изключително забавен. Два часа не спряхме да си говорим и да се смеем, освен всичко се оказа интелигентен. Преди да се усетя, вече бяхме в спалнята му. Този мъж, без карта и без джи пи ес, директно намери клитора ми и изписа с език по него целия си житейски път. Имах чувството, че симфоничен оркестър свири гениална композиция на върха на венериния ми хълм. Генитална композиция.

След това започна да прави неща, за които съм чела само по женските форуми. Изобщо не бързаше. Изобщо не се удряше главата ми в рамката на леглото. Изобщо

нямах време и да помисля за това какво ще си готвя довечера. Докато се усетя, вече получавах първия си оргазъм в живота, а на тавана на този господин мога да се закълна, че видях фойерверки.

След края дори не ме попита дали съм свършила, нямаше и нужда.

Нежно ме целуна по потното чело и ми каза, че съм красива.

Разказвам ви тази история, скъпи гами, за да знаете, че няма жена, която да умее да свършва от обещания.

Че няма жена, която да умее да свършва от бицепс.

Че няма жена, която да умее да свършва от красиво лице.

Че няма жена, която ще свърши от високото самочувствие на мъжа, с когото спи.

Жените свършваме, когато ни размиват. Свършваме, когато ни е приятно. Когато нямаме високи очаквания.

Свършваме първо от отношение, после от кур.

Ама от точно този кур, който не мисли само за себе си и не бърза.

И от точно този кур, който може да стигне до джи точката без джи ни ес.

Пък бил той и притежание на не особено привлекателен и леко плешив мъж с малко шкембенец.

И помнете – почти няма жена, която да не може да изпитва удоволствие от секса. Ако не ви е хубаво, просто може би още не сте открили своя Меси на оргазмите.